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PAUTA Nº. 024 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 
REALIZADA EM 28 DE JUNHO DE 2023. 
 
 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

 

1. PROJETO DE LEI Nº.035/2023 – INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO - ALTERA A 

LEI MUNICIPAL N.º 438/2015, DE 25 DE JUNHO DE 2015 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS - 

(2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

 

2. PROJETO DE LEI Nº.036/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA - 

DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DA LEI MUNICIPAL N.º 219/2006 E SUAS ALTERAÇÕES, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS - (2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

 
3. PROJETO DE LEI Nº.024/2023 – INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO – DISPÕE 

SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS – (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

 
4. PROJETO DE LEI Nº.009/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EMERSON NEGRÃO – 

DENOMINA A E.M.E.I. SANTA ROSA DE E.M.E.I. SANTA ROSA MARIA LUZIA NEGRÃO 

FERREIRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS – (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO). 

 
 

PROPOSIÇÕES: 

 

1. PROPOSIÇÃO Nº.195/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA - O 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, E AO SETOR DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DE SEU 

GOVERNO A TOMAR PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA A IMEDIATA VISTORIA, 

INSTALAÇÃO E MANUTENÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DAS LUMINÁRIAS DO 
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RAMAL DO CURUPEREZINHO, OFERECENDO MAIS SEGURANÇA E TRANQUILIDADE 

AOS MORADORES DAQUELE LOCAL E POPULAÇÃO EM GERAL; 

 

2. PROPOSIÇÃO Nº.196/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, PARA QUE DIRECIONE AO SETOR COMPETENTE DE 

SUA ADMINISTRAÇÃO, SERVIÇO DE TERRAPLENAGEM NO RAMAL DO CAMOTIM 

(ZONA RURAL DE ABAETETUBA); 

 

3. PROPOSIÇÃO Nº.197/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA EDILEUZA MUNIZ - A 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL DE 

ABAETETUBA, SOLICITANDO A SUBSTITUIÇÃO DE TUBOS PARA PONTE EM 

CONCRETO SOBRE O IGARAPÉ DO CAMOTIM, REDUZINDO ASSIM A NECESSIDADE 

DE MANUTENÇÃO CONSTANTE E GARANTINDO UMA ESTRUTURA MAIS RESISTENTE 

E DURADOURA; 

 

4. PROPOSIÇÃO Nº.198/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EZEQUIEL DAS 

CAMPANHAS - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE 

EXPEDIENTE A SUA EXCELÊNCIA A SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL, PARA QUE A MESMA DEMANDE ESFORÇOS 

JUNTO A SENHORA ANA CAROLINA SIMÕES, SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS, 

NO SENTIDO DE REALIZAR SERVIÇOS DE LIMPEZA E TERRAPLENAGEM NA 

TRAVESSA SÃO MIGUEL, VILA DE BEJA; 

 

5. PROPOSIÇÃO Nº.199/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES ANSELMO-

SABIÁ - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ABAETETUBA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA 
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RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL, PARA QUE DETERMINE A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS OS SERVIÇOS DE LIMPEZA E ATERRAMENTO DA 

RUA SÃO JORGE, LOCALIZADA NA OCUPAÇÃO NOVA ALIANÇA, NO BAIRRO SÃO 

SEBASTIÃO, ZONA URBANA DESTA CIDADE DE ABAETETUBA; 

 

6. PROPOSIÇÃO Nº.200/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS - GEL 

- O QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA, ENVIE EXPEDIENTE A SUA EXCELÊNCIA 

A PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PARA QUE A 

NOBRE GESTORA POSSA ALTERAR A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO MUNICÍPIO 

CRIANDO A SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER, PARA COM ISSO, PAGAR 

UMA DÍVIDA HISTÓRICA COM AQUELES QUE NECESSITAM, ORGANIZAM E PRATICAM 

ESPORTES EM ABAETETUBA; 

 

7. PROPOSIÇÃO Nº.201/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENCAMINHE EXPEDIENTE PARA A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E A SECRETÁRIA DE OBRAS ANA CAROLINA SIMÕES, SOLICITANDO A 

REVITALIZAÇÃO DO TELHADO DA PARTE DE FRENTE DO PRÉDIO DA UPA E A 

PINTURA EXTERNA DA FACHADA PRINCIPAL DA UNIDADE, POIS COM ESSE REPARO 

TEREMOS UM LOCAL MAIS ADEQUADO E ACOLHEDOR PARA OS USUÁRIOS QUE 

UTILIZAM O SERVIÇO DO LOCAL; 

 

8. PROPOSIÇÃO Nº.202/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GILVALDO QUARESMA - 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL E AO ILUSTRÍSSIMO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SENHOR 

JEFFERSON FELGUEIRAS, SOLICITANDO REFORMA E INCLUINDO CONSTRUÇÃO DE 

UMA SALA DE LEITURA, AMPLIAÇÃO DA COZINHA E REFORMA DA PONTE COM 

RAMPA DE ACESSIBILIDADE NA ESCOLA SANTA MARIA, DO RIO SIRITUBA, PARA 

QUE OS MORADORES DO LOCAL POSSAM DISPOR DE UM ESPAÇO ESCOLAR 
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ADEQUADO PARA UM EXCELENTE APRENDIZADO; 

 

9. PROPOSIÇÃO Nº.203/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DIAS – JÔ 

DIAS - A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A 

PREFEITURA MUNICIPAL E SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS NO 

SENTIDO DE REALIZAR REFORMA DAS RAMPAS DA PRAIA DE BEJA; 

 
10. PROPOSIÇÃO Nº.204/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA MARIA MADALENA 

SILVA – A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO E À SECRETARIA DE SUA COMPETÊNCIA, SOLICITANDO A 

REVITALIZAÇÃO DO PARQUINHO, ACADEMIA E LIXEIRAS DA PRAÇA DE SÃO 

FRANCISCO DE ASSIS, NO BAIRRO FRANCILÂNDIA; 

 
11. PROPOSIÇÃO Nº.205/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAN - MAX 

FERA – O QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA, PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO E A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO 

DE UM POSTO DE SAÚDE PARA O CONDOMÍNIO ANGELIM, LOCALIZADO ÀS 

MARGENS DA ESTRADA DE BEJA, BAIRRO JARUMÃ, NO MUNICÍPIO DE 

ABAETETUBA; 

 
12. PROPOSIÇÃO Nº.206/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR REGINALDO MOTA - 

REGI – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENVIE EXPEDIENTE PARA O 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR HELDER ZAHLUTH BARBALHO, GOVERNADOR DO 

ESTADO, A SUA EXCELÊNCIA A SENHORA CILENE COUTO, DEPUTADA ESTADUAL, A 

SUA EXCELÊNCIA O SENHOR JÚNIOR FERRARI, DEPUTADO FEDERAL E DEMAIS 

AUTORIDADES QUE SE DISPONHAM A AUXILIAR, SOLICITANDO AQUISIÇÃO DE UMA 

(01) AMBULÂNCIA PARA DAR APOIO AO HOSPITAL REGIONAL SANTA ROSA, NO QUE 

SE REFERE AO DESLOCAMENTO DOS PACIENTES DA HEMODIÁLISE, AOS 
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ACAMADOS E A QUAISQUER SERVIÇOS NECESSÁRIOS NESTE ÂMBITO; 

 
13. PROPOSIÇÃO Nº.207/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR SOTÉRIO FAGUNDES – 

O QUAL REQUER QUE SEJA ENCAMINHADA SOLICITAÇÃO À EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO E À 

SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS, SENHORA ANA CAROLINA SIMÕES ROCHA, 

PARA QUE SEJA INCLUÍDA NA PROGRAMAÇÃO DAQUELE ÓRGÃO, A REVITALIZAÇÃO 

DA PRAÇA NOSSA SENHORA DE NAZARÉ E SEUS EQUIPAMENTOS – BAIRRO SÃO 

LOURENÇO. 

 
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

EM 26 DE JUNHO DE 2023. 


